

国际奥委会主席巴赫：希望俄罗斯田径选手能参加里约奥运

据新华社电 国际奥委会(IOC)主席巴赫11日在接受新西兰一家电视台采访时表示,他相信国际田联主席塞巴斯蒂安·科能处理好棘手的俄罗斯田径兴奋剂事件,并希望明年里约奥运会赛场上看到俄罗斯选手。

的报告,认为俄罗斯田径界存在“有组织的”“系统性的”兴奋剂问题,并建议全面禁止俄罗斯田径选手参加各种赛事,其中包括明年的里约奥运会。

国际奥委会表示,他们将针对WADA 调查报告中提及的俄罗斯田径运动员、教练和官员启动调查程序,一旦查实他们违反了反兴奋剂条例,将进行处罚,其中包括追回他们获得的奖牌。

对于俄罗斯田径运动员是否会全部无缘明年里约奥运会的问题,巴赫表示他不便发表意见。他说:“国际田联将进行裁定,并会采取必要措施。我们确信他们的主席塞巴斯蒂安·科会做必须要做的事情。”

天一阁博物馆收藏周志高书法《毛泽东诗词长卷》

本报(通讯员乌莹君 记者陈青)昨日下午,革命老军人周志高向天一阁博物馆捐赠《毛泽东诗词长卷》暨现场展示活动在宁波市军队离休退休干部徐戎休养所举行,天一阁博物馆馆长庄立臻向周志高颁发了收藏证书,这也是此件书法作品首次公开亮相。

周志高,1932年生于湖南长沙的一户贫农家庭,毕业于空军第三航空学院,特级飞行员,曾参加过抗美援朝、解放一江山岛、入闽作战、海南轮战等战事。他热爱书法艺术,书法作品曾在洛阳中韩书画大赛中获金奖,并入选多部书画集。现为宁波市书法家协会会员、中国老年书画艺术委员会会员、国际美术家协会会员。

据介绍,该作品长43米,高0.65米,以篆书、隶书、行书三种书体书写《沁园春·雪》《卜算子·咏梅》《水调歌头·重上井冈山》等毛主席诗词共43首。该作品以篆书为主,用笔浑厚苍劲,章法跌宕起伏,给人一种朴茂刚劲,端庄秀美之感。为创作此长卷,作者不仅熟练背诵毛泽东诗词内容,还逐字查阅了《商周金文选》,遍临各类商周时代的青铜器铭文,以此纪念一代伟人毛泽东的丰功伟绩。作品从初稿到最后完成总耗时十年。

“毛泽东思想值得我们传承,他的书法、诗词同样值得我们学习。我希望通过这样一幅书法长卷,表达对领袖的崇敬之情,同时也是为了弘扬真善美,传递正能量,让更多的人了解中国传统文化,了解书法艺术。”周志高在谈到创作初衷时说。天一阁博物馆馆长庄立臻表示,收藏《毛泽东诗词长卷》,丰富了天一阁博物馆的馆藏资源,博物馆会发挥这卷作品在弘扬传统文化和爱国主义教育方面的作用。

拜仁队长拉姆向中国球迷送上“光棍节”祝福

据新华社电(记者朱晟 林艳华 张安琪)机缘巧合!11月11日是德甲劲旅拜仁慕尼黑队队长菲利普·拉姆的生日,恰好也是中国的“光棍节”。在这样一个特殊的日子里,拉姆在10日接受新华社记者专访时向中国球迷和朋友送上了自己的祝福。

“今天是个有双重意义的特别日子,”拉姆说,“对我来说今天过生日,而对中国的很多年轻人来说,今天则是‘光棍节’。”

采访期间,拉姆接受了新华社为他绘制的一幅漫画作为生日礼物,他说:“我要衷心感谢很多人给我生日祝福和礼物。我也祝愿你们大家度过美好的一天,和朋友快乐聚会,或许还能找到生活的伴侣。”

“我认为朋友和家庭不光对我,对世界各地的人都非常重要。所以我觉得在这一天作为一种情感的表达去相互送礼物是种美好的习俗。”拉姆补充道。

●今天上午8时半,宁波邮政将在鼓楼公园路中国集邮专卖店举行《诗词歌赋》特种邮票首发活动,发行《诗词歌赋》特种邮票一套4枚,分别为《杜甫吟诗》《东坡填词》《居易醉歌》《曹植作赋》全套邮票总面值为4.80元。届时,同步启用新邮纪念戳一枚。(南华 许凌云 王军)

骑士逆转爵士七连胜 雷鸣大胜华盛顿奇才



11月10日,雄鹿队球员米德尔顿(左)在比赛中进攻。(新华社发)

据新华社电 NBA克利夫兰骑士队10日凭借当家球星詹姆斯砍下的31分,主场以118:114逆转犹他爵士队,豪取七连胜。

除拿下全队最高分外,詹姆斯另外还有7个篮板和8次助攻入账,莫威廉姆斯和勒夫都有不俗表现,分别攻下29分和22分。

爵士第四节一度以91:83领先,可惜收官阶段发挥欠佳,投篮罚球连连失手无奈告负。客队全场6人得分上双,其中贾维斯和海沃德各得17分,替补登场的博克斯贡献了24分。

缺少科比的洛杉矶湖人客场以88:101不敌迈阿密热火。“黑曼巴”

此役身穿笔挺的西装在场边观战,湖人旧将慈世平首发上阵,三分球4投4中拿下了14分,替补尼克·杨得到全队最高的17分,湖人本场比赛三分球22投11中。

热火几乎全场领先,第四节波什引领一波进攻高潮锁定胜局,他全场砍下30分和11个篮板,韦德表现平平,14投5中得到12分。

俄克拉何马雷霆客场以125:101轻取华盛顿奇才,杜兰特只打了17分钟就受伤离场,但仍得到14分和10个篮板,韦斯特布鲁克挺身而出轰下“三双”——22分、11个篮板、11次助攻带领球队取胜。

当天另一位受伤的明星球员是安东尼·戴维斯,“浓眉哥”也只打了19分钟就带着17分7个篮板的成绩单无奈下场,好在所在的新奥尔良鹈鹕最终以120:105主场大胜达拉斯小牛队结束六连败。

纽约尼克斯客场以111:109险胜多伦多猛龙,“甜瓜”安东尼为尼克斯拿下25分。猛龙的德罗赞虽然得到全场最高的29分,但他在比赛最后10分钟错失扳平比分的良机。

另外两场比赛中,波士顿凯尔特人客场以99:83战胜了密尔沃基雄鹿,明尼苏达森林狼主场以95:104不敌夏洛特黄蜂。

恒大完成并上调年度目标 上海公司销售破百亿 城市之光公园精装豪宅火爆预约中

秋天是收获的季节,千亿恒大不负众望。恒大地产和恒大足球齐头并进,双双问鼎。恒大集团和上海地区公司不断突破,站上新高点。

实力闪耀,恒大再登新高点

拿下中超五连冠、搏击亚冠总决赛,恒大足球在足坛玩得风生水起,在地产界恒大同样高高在上——继10月狂销258亿、前10月超额完成1500亿年度目标后,恒大地产本周又宣布上调全年销售目标至1800亿。

同时,恒大集团上海公司也传来喜讯:截至11月10日,上海公司今年的销售总额已突破100亿大关,囊括上海、杭州、宁波等长三角优质区域的恒大上海成功挺进“百亿军团”。

荣安集团颁发“贤和”奖学金

日前,“贤和”奖学金颁奖典礼在宁波荣安实验中学举行。荣安实验中学共有28名学生获得了奖学金,这是荣安集团长期投身教育过程中奖励优秀学子的重要举措之一。

宁波荣安实验中学在保证公平、公正、公开的原则下,每个学期面向全校品德考评优秀的学生颁发“贤和”奖学金。奖学金奖励对象包括学期成绩年级前两名

江山万里公园大墅推白金精装管家服务

11月6日,江山万里再推新作,建筑面积360平方米的公园大墅精装样板开放,并推出“白金精装管家服务”。

拥有千亩城市公园、户户南向公园景观、丰盛周边配套等诸多物理标杆的江山万里,把地段和硬件仅仅视为公园豪宅的最基础起点。在其品牌字典中,“服务和管理”才是“完成豪宅最后一公里”的关键。正如江山万里投资人徐春元所说,我们不是在卖一个产品,而是在搭建一种可持续的生活方式,要努力让江山万里的每一位居住者,都能真切而长久地体验到这

丰汇城:新加坡风情大型综合体亮相江北

日前,新加坡丰树集团在首个项目丰汇城展示中心开放。

丰汇城规划有约850户新加坡式花园住宅和一个以“家庭体验式消费”为主的购物中心,以及妇幼医疗配套。这样的规划,脱离出常规“衣食住行”的综合体模式,将健康考虑在其中,为市民带来不一

个社区的“安全、舒适与和谐”。

据了解,江山万里将为别墅客户提供实样板房内所购置的主要设备、设施的规划与型号,并开放对应价格清单,以供业主采购参考。同时,也将为有需求的业主提供统一的委托采购服务,以争取更多的价格优惠与维保权益。

此外,江山万里还为别墅业主提供“一对一、全托管”的白金精装服务。在开放展示的实样板房既有设计不变的前提下,业主可委托江山万里精装团队提供全套装修服务(局部个性设置可协商微调)。

样的生活模式。此外,丰汇城坚持沿袭新加坡城市生活中必不可少的“花园”概念,打造了具有海岛风情的架空层、纯正新加坡主题景观、屋顶花园等多重特色花园景观,将更纯粹的新加坡花园生活带到宁波。

(晓 晓)

等20个项目。而宁波新地标“恒大城市之光”,作为恒大在宁波的扛鼎之作,截至今年10月底,销售总额也突破10亿。

冠军品质,开启智能生活

全新升级版公园精装豪宅,三大系统打造健康舒适家居生活。新风系统,在冬季利用室内排风里的热量加热室外引入的低温新风,在夏季利用室内排风里的冷量冷却室外引入的高温新风,让家自由呼吸。中央空调智能调节空调温度,舒适度高,不仅精致美观、节能省电、清新健康,也是潮流趋势,悉心呵护生活;水暖地暖以散热为主的健康、节能、洁净采暖方式。

品鉴金沙湾精装海景雅墅

随着房地产十年黄金时代的结束,已经逐渐进入了一个白银时代,房地产普涨普跌时代将一去不复返,买房更应注重个案楼盘的选择,而舟山秀山岛金沙湾海景雅墅值得大家去关注。

位于秀山岛的金沙湾就是这样的一个适合休闲度假的地方。它背山面海,冬暖夏凉。由于大海有吸热散热的功能,是一个天然的大空调,夏天的平均气温比市区低5度,冬天的平均气温又比宁波高5度,既可避暑又可过冬。

据了解,金沙湾观海雅墅外观完全按别墅建造,以三层半建筑为主,内部采用1梯两户的布局,主力建筑面积在56平方米~72平方米,精装总价仅50万元起,花少量的钱就能享受别墅级生活。(奕 奕)

咨询热线:0574-83016331 18969867809
预售许可证号:岱山2013预185460 (价格长期有效)

美国爱室丽家居友邦店开业

近日,爱室丽家居宁波友邦二店开业,为美式家具的粉丝们提供了新选择。

自1945年创立伊始,爱室丽从一家制作茶几和电视柜的手工作坊开始,发展成为美国家居零售业巨头。从1977年在阿拉斯加州的阿克雷奇开设首家家具零售

第七届宁波汽车风尚节举行

第七届宁波汽车风尚节近日拉开帷幕。现场云集了奔驰、宝马、沃尔沃、奥迪、别克、大众、东风标致、广汽等多个品牌,并推出一系列大幅度优惠促销活动。工商银行、浙商保险分别推出购车分

中山路上,建面140-180㎡改善上选

恒大城市之光位居东部新城CBD核心,拥享区域内文化、政府教育、双地铁等繁华生活配套。同时百万方综合体滨水名品街、康莱德酒店、甲级写字楼高端配套完善,一步到位都会生活。

中山路上建筑面积约180㎡公园精装豪宅,奢华大四房,舒适户型,均价仅18500元/㎡,送15万家私券,全国一线品牌家居联盟,拎包入住,还有恒大无理由退房,让置业者无忧购房。目前,建筑面积约140㎡精品房源火爆预约中。(价格有效期至2015年11月18日 购房预售证2015第17号)

预售证号:甬山2013预185460 (价格长期有效)

徐浩峰导演《师父》将映

据新华社电(记者白瀛)徐浩峰编剧执导,廖凡、宋洋、宋佳、蒋雯丽、金士杰等联袂出演的民国功夫片《师父》将于12月11日起在全国公映。影片讲述民国年间咏春宗师陈识北上天津开馆,由此触发天津武林一系列恩怨情仇的故事。

徐浩峰10日在京介绍,电影《师父》改编自自己获《人民文学》2012年度最佳短篇小说金奖的同名小说,师父陈识(廖凡饰)为了在天津开馆立

足,收当地青年耿良辰(宋洋饰)为徒,徒弟按照江湖规矩代替师父赐馆,两人由此卷入一场江湖巨变。最初二者各怀心事,却在经历一番“生死劫难”后,生出难以名状的情义……

“师父本以弘扬武学为终生寄托,徒弟只是他圆江湖之梦所借助的手段,却在不经意间为其命运所牵系;徒弟飞扬勇决,放荡不羁,却总在重要关头坚守使命。他们既初心仍在,却也难负真情。”徐浩峰说。



图为《师父》剧照。

中基奥迪

鄞州区下应北路666号 销售热线:2889 6666

宁波市二手车流通协会成立

宁波市二手车流通协会近日成立。宁波旧机动车辆交易中心有限公司总经理王远扬被推选为第一任协会会长,协会成员涵盖了二手车市场、二手车经销、二手车经纪、二手车鉴定评估和二手车拍卖等五大类经营主体。

据市交通警察局车辆管理所统计,截至2015年6月底,全市机动车保有量达到234.74万辆。今年1月至10月,全市二手车同期交易量达到14万辆次。随着二手车流通行业的发展,广大消费者对二手车流通中的信息发布、交易程序和服务水平提出更高的要求。协会的成立,意味着高速发展的二手车市场将改变原先零散作战、各自经营的局面,迈入统一规划、有序发展的时代。(王 颖)

全新BMW 7系宁波上市

近日,宝马集团的最新旗舰第六代BMW 7系上市发布会宁波站举行,演绎了面向未来的全新豪华气象。中国是新车上市最早的市场之一,率先推出三款BMW740Li及BMW 750Li xDrive共四款车型。

全新的照明设计是全新BMW 7系奢华体验的开始。同级别首次装备的智能激光大灯集优雅与智慧于一体,在提升夜间行车安全性的同时给车主带来尊享感受。大灯日间行车灯的全新线条和尾部示宽灯展现出更加威严的仪态。为营造无上的尊贵体验,宝马设计师还首创迎宾光毯,让每次上下车都成为充满“仪式感”的愉悦体验。星空全景天窗和后排氛围照明灯“光刃”妆点,6种高雅的氛围灯萦绕,营造出星辰灿烂美妙无比的车内空间。

全新皇冠2.0T+ 终极试驾会落幕

日前,全新CROWN皇冠2.0T+开启了其上市后首次大型对比试驾活动。

此次活动在宁波试驾场以竞品对抗、多科目对比试驾等能够体验产品性能的形式,让消费者全面体验全新CROWN皇冠2.0T+的优势。在展现全新CROWN皇冠2.0T+的优势卖点环节中,一汽丰田产品负责人介绍,这款车以设计、驾乘、安全三大领域的革新设计,为客户呈现“科技+、动力+、舒适+、可靠+”四大产品优势。

全新锋范荧光巡游为甬城夜景增色

11月6日晚,广汽本田全新锋范夜光巡游活动在宁波举行。数百名市民见证了全新锋范的12道锋线。

当晚,全车贴满醒目荧光车贴的锋范车队沿着市区开始巡游,车队所到之处,吸引了众多路人的眼球,为甬城夜晚增添一抹惊艳的色彩。车队分别在和义大道、城隍庙步行街、和丰创意广场三个商业中心进行了展示和互动。近百名市民与锋范亲密合影并分享朋友圈,还获赠了广汽本田提供的精美礼品。据了解,夜光巡游还将在余姚、慈溪、宁海、北仑等地举行。(可 可)